JJABOPATOPHA POBOTA Ne2

1.5.1 ITo6ynyBaru rpadix yskuii y, skmo xe[-5;5] 3 kpokoM 1. Po3paxyBaTu cyMy Ta cepejiHe
apu(dMeTHYHE BCiX 3HAYCHb Y Ha 3aJJaHOMY iHTEpBaJIi.

1.5.2 Tlo6ynysatu rpadik ¢pyHkuii z =f (x, y) Ui 3Ha4€Hb X, y, 0 Oy/IM po3paxoBaHi y 3aB/IaHHI
1, a, b — KOHCTaHTH.

BapianTu 3aBnass 1, 2:
1) y=x3-3-x2+3, z=a-x*- b-cos(y), a=2, b=11;
2) y=e2x+x2+7, z=aOx-+bOsin(y), a=3, b=10;

3) y=30x+cos(x)+1, z=aldx3+b0y2, a=8, b=6;
4) y=x2-120x-5, z=aOsin(x2)+bOcos(y2), a=7, b=2;
5) y=20x3+900x2-4, z=allex-bUth(y), a=7, b=2;

6) y=x4+120x2-10, z=aOV(x3+b) + cos(y), a=4, b=15;
7) y=20cos(20x) -3x, z=all V(x2+b0y?2), a=9, b=10;
8) y=x3+30e, z= \(aOx3+b0y?2), a=12, b=6;

9) y=x2+20sin(30x)+2, z=alIn(x)-b0y3, a=22, b=14;
10) y=x+cos(x2+3) , z=allx-bIn(y2), a=3, b=15;
11) y=x3-30x2+3, z=alle-x + bOe-y, a=20, b=3;
12) y=20x2+40x+6, z=aU(x5+b0cos(y)), a=5, b=2;
13) y=x+log(30x) , z=aOlg(x)-bOsin(3Cy), a=8, b=16;
14) y=(x-1)3+In(x) , z= allex - bOe-2y, a=18, b=4;
15) y=x2-30e-x, z=alx2-bOcos(y), a=12, b=21;
16) y=Ig(x)-sin(301x) , z=al0x2-bOcos(y), a=3, b=9;
17) y=x3-sin(50x)+7, z=alvx2-bOcos(y), a=17, b=4;
18) y=30x2+V20x, z=alx3+bOsin(y), a=3, b=8;
19) y=ex-30x2+V3, z= eax + e-by, a=3, b=0,1;

20) y=lg(50x)-x2+2, z=aOx+\(bOy2+ X), a=6, b=18.

KoHTpoJibHi 3aniuTaHHsA

1. SIx BcTaHOBUTH aBTO30epeKeHHS (DaiiB?
2. lllo Take KOMIpKH, SIK BOHH ITO3HAYAKOTHCS?
3. SIx mpoBoANTHCS pelaryBaHHs BMICTy KOMipOK?

4. SIk IpOBOUTHCS ABTO3AIIOBHEHHST KOMIpOK?



5. Bunu ¢opmartiB KoMipok. Sk BOHU 3a1ar0Tbes?
6. 3acobu BBeneHHS (PYyHKITIH.

7. ®opmyau y MS Excel.

8. BimHOCHI 1 aOCONIOTHI MOCHUIIaHHS Ha KOMIPKH.
9. Imena komipok Ta X nIiama3oHiB.

10. Po6ora 3 MacTepom (pyHKITiH.

11. TTomunku y dpopmynax.

12. Hiarpamu. Buau giarpam.

13. CtBOpeHHs aiarpam.

14. PenaryBaHHs giarpam.



